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Vážení rodiče,

mém pro Vás příjemnou zprávu. Pokud je místem Vašeho trvalého bydliště Praha 14, vztahují se 
na Vás benefity systému Corrency - projektu na podporu lokální ekonomiky, který se naše městská 
část rozhodla realizovat.

Vyčlenili jsme 1 milion korun na pomoc jak zdejším obyvatelům, tak malým a středním podnikatelům 
a poskytovatelům služeb s provozovnami na území Prahy 14. Občané získají příspěvek na útratu 
za zboží a služby, obchodníci příležitost zvýšit své tržby a počet zákazníků.

Od 1. dubna 2023 se na webových stránkách praha14.corrency.cz otevře bezplatný registrační sys
tém pro zájemce z řad obyvatel i obchodníků. Prvních tisíc registrovaných občanů Prahy 14 získá tzv. 
correnty (kredit) v hodnotě 1000 Kč, které bude možné utratit u obdobně registrovaných obchodníků 
- polovinu z celkové ceny nákupu pokryjí correnty (uhradí ji městská část), druhou zaplatí občan ze 
svého.

Kredit bude možné utrácet najednou či postupně, a to od 1. 5. do 30. 6. 2023. Registraci dopo
ručuji neodkládat - zapojit se může maximálně 1000 lidí. Navíc, čím dříve registraci provedete, tím 
více času budete na utracení kreditu mít. Součástí registrace občana je elektronické podepsání da
rovací smlouvy s městskou částí - registrovaný tudíž musí být starší 18 let. Ničeho se neobávejte. 
Našim společným zájmem je, aby se systém Corrency v Praze 14 rozpohyboval a přinesl maximální 
užitek všem, kdo se do něj zapojí. Neočekávejte nic složitého ani zdlouhavého. Poté, co se na webu 
zaregistrujete a obdržíte correnty, počínaje 1. květnem se budete moci pustit do utrácení. Průběžně 
aktualizovanou mapu s informacemi o zapojených podnikatelích provozovatel zveřejní na webu 
projektu. Na něm naleznete i všechny ostatní informace o registraci a systému Corrency.

Při nákupu budete mít dvě možnosti, jak correnty čerpat. Buď prostřednictvím unikátního SMS kódu, 
nebo nahlášením čísla občanského průkazu obchodníkovi. Pokud byste nemohli provést registraci 
sami, můžete se od 4. 4. 2023 dostavit do Informační kanceláře ÚMČ Praha 14 (Bratří Venclíků 1073, 
přízemí; v provozní době úřadu), kde Vám pomohou k tomu proškolení zaměstnanci úřadu.

Přestože zapojení do systému Corrency je pro Prahu 14 pilotní, pouští se do již prověřeného projektu. 
Úspěšně jej již realizovaly jiné městské části.

Nenechte si ujít příležitost využít tuto jedinečnou nabídku. Nic neriskujete, můžete jen získat.


